
 
 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN 
DE GEMEENTERAAD 
 

 
Zitting van 21 november 2017 
 
Tegenwoordig : Karina Peeters,voorzitter 
Willy Segers, burgemeester 
Elke Zelderloo, Jef Vanderoost, Bernadette Van Coillie, Diane Van Hove, Stijn 
Quaghebeur, Karel De Ridder, Anneleen Van den Houte, schepenen 
Lies Vereecke, OCMW-voorzitter-schepen 
Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Guy Pardon, Jan Margot, Marc De Meulemeester, 
Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Georges De Vliegher, Carine Walravens, 
Luc De Backer, Michel Valkeniers, Linda Janssens, Nathalie Staquet, Jos Crabbe, 
Frank De Dobbeleer, Paul Vanden Meerssche, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis 
Tratsaert, Marc Willen, Cedric Dujardin, David De Freyne, Bruno Steenput, raadsleden 
Marianne Vanden Houte, secretaris 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 

De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 
Gelet op het Gemeentedecreet;  
Gelet op artikel 90 van de Wet van 7 december 1998 tot organisatie van een 
geïntegreerde politie gestructureerd op twee niveaus, dat stelt dat de gemeenteraad 
een vergoeding kan innen voor opdrachten van bestuurlijke politie van de lokale 
politie;  
Gelet op het stijgend aantal opsluitingen in de doorgangscellen van de politiezone;  
Overwegende dat deze opsluitingen kosten met zich mee brengen onder meer voor 
het reinigen van de cellen; 
Overwegende dat er regelmatig een uitgebreide ontsmettingsschoonmaak dient te 
gebeuren;  
Overwegende dat het billijk is de kosten te recupereren via een retributie en een 
gespecialiseerde firma in te schakelen voor grondige schoonmaak;  
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen 9 oktober 2017 
om een retributiereglement ter zake in te voeren;  
BESLUIT: met 28 ja-stemmen ( Karina Peeters, Willy Segers, Elke Zelderloo, Jef 
Vanderoost, Bernadette Van Coillie, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, Karel De 
Ridder, Anneleen Van den Houte, Stefaan Platteau, Guy Pardon, Jan Margot, Marc De 
Meulemeester, Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Georges De Vliegher, 
Carine Walravens, Luc De Backer, Nathalie Staquet, Jos Crabbe, Frank De Dobbeleer, 
Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis Tratsaert, Marc Willen, Cedric Dujardin, David De 
Freyne ) , tegen 3 neen-stemmen ( Jef Valkeniers, Paul Vanden Meerssche, Bruno 
Steenput ) bij 2 onthoudingen ( Michel Valkeniers, Linda Janssens ) . 
ARTIKEL 1.- Ten behoeve van de lokale politie wordt een retributie ingevoerd op de 
opsluitingen in de doorgangcellen van bestuurlijk aangehouden personen.  
ARTIKEL 2.- De retributie is verschuldigd voor de opsluitingen in de doorgangcellen 
van de PZ Dilbeek van bestuurlijk aangehouden  personen.  Met opsluiting wordt 
bedoeld, het voor een beperkte tijd vasthouden van personen in de doorgangcellen 
van de lokale politie Dilbeek overeenkomstig de bepalingen van de Wet van  
5 augustus 1992 op het Politieambt.  
ARTIKEL 3.- De retributie is verschuldigd door de opgesloten persoon.  
ARTIKEL 4.- De retributie wordt bepaald op:  
Voor opsluitingen: 
• € 5,00 voor een deken 
• € 25,00 voor een normale reiniging  
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• € 225,00 voor een uitgebreide ontsmettingsschoonmaak. Tot een 
ontsmettingsschoonmaak wordt beslist voor het opruimen van uitwerpselen, urine of 
bloed.  
Voor beschadigingen:  
• € 500,00 voor een brandvrije matras 
• € 260,00 voor een matrasovertrek of deken 
ARTIKEL 5.- De retributie dient betaald te worden binnen de veertien dagen na 
verzending van de factuur.  
ARTIKEL 6.- Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig de bepalingen van het 
Gemeentedecreet.  
 

 
Namens de raad: 

 
 
 
 
 
 
Marianne Vanden Houte Karina Peeters 
gemeentesecretaris voorzitter 
 
 


